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Вариант № 1.  

 
1. Выведите формулу кристаллогидрата  хлорида бария, если известно, 

что при прокаливании  36,6 г соли потеря в массе составляет 5,4 г. 
2. Масса 10,75 л смеси водорода и кислорода (н.у.) составляет 2 г.  

Найдите объемные доли газов  в смеси. 
3. Напишите графические формулы соединений Na2CrO4, Al2(SO4)3. 

Определите в данных соединениях: а) степень окисления химических 
элементов; б) число σ- и π-связей; в) тип каждой химической связи. 

4. Найдите простейшую формулу гипосульфита  натрия, если массовая 
доля натрия – 29,1%, серы – 40,5%, кислорода – 30,4%. 

5. На 3,84 г меди подействовали избытком концентрированной серной 
кислоты. Полученный в результате реакции газ пропустили через 
раствор, содержащий 7,84 г гидроксида калия. Определите массу соли 
в растворе после реакции. 

 
Вариант № 2. 

 
1. Газовая смесь объемом 12 л (н.у.), состоящая из аммиака и углекислого 

газа, имеет массу 18 г.  Определите объемные доли каждого газа в 
смеси.  

2. Напишите графические формулы соединений Zn2P2O7, POBr3. 
Определите в данных соединениях: а) степень окисления химических 
элементов; б) число σ- и π-связей; в) тип каждой химической связи. 

3. Найдите простейшую формулу соединения, содержащего по массе 
калия – 24,7%, марганца – 34,8% и кислорода – 40,5%.  

4. Кислород, выделившийся при каталитическом  разложении  15,38 г 
бертолетовой соли, полностью затратили на  сжигание серы. При этом 
было получено 3,89 л (н.у.) оксида серы (IV). Определите выход 
кислорода  в первой реакции. 

5. Молярная масса кристаллогидрата состава Na2CO3 ∙ n H2O равна 286 
г/моль. Сколько молекул воды входит в состав кристаллогидрата. 

 


